
http://cecilou.eklablog.com  

L’histoire des mots et de l’accent circonflexe 

 Des lettres muettes qui ne servent ni pour former un féminin, ni pour former un dérivé 

ainsi que les lettres muettes contenus dans un mot s’expliquent par l’origine des mots (leur 

étymologie). 

Exemple : corps vient du latin corpus, tabac vient de l’espagnol tabaco, … 

 L’accent circonflexe a remplacé la lettre s des mots au XVIIIème siècle. On peut se 

rappeler cet accent en pensant aux dérivés du mot en question : 

Exemple : impôt → imposition ; bête → bestial ; arrêt → arrestation ; forêt → forestier 
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